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Erfasste Fragebdgen = 273

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 802% 14,8% 3%  13%  08%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u —r it nicht zu n=237
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien U o7
informiert.

1 2 3 4 5
. . . 74,1% 188% 59% 0,8% 0,4%

'? Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr it 2u " it nicht zu n=23

interessant. § $=07’
1 2 3 4 5
. . .. . . 67,4% 18,5% 9% 3,4% 1,7%

¥ Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft o i L > > wifft nicht 2u n=233

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. f—— A
1 2 3 4 5
. . " . 773% 15,3% 3,9% 2,6% 0,9%
' Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als witze T > > > wifft nicht zu n=229_
sehr motivierend. | 5208’
1 2 3 4 5
— . 65% 304% 3% _ 0,8%  0,8%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fir sehr gut T —h —T : : sehr schiecht n=237
s=0,7’
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil

>1 Welches Mathematikstudium betreiben Sie?

Lehramt :] 30.9% n=243
Bachelor () 9.9%

Master () 27.6%

Diplom | 0.4%
Doktorat :] 19.3%

keines () 11.9%

22 Semester in dieser Studienrichtung:

1.-2. Semester C] 13.4% n=216
3-4.Semester () 25.9%
5.-8. Semester :] 37%
9.-14. Semester C] 13%
>14. Semester C] 10.6%
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2% Fir welche andere Studienrichtung (auBer anderes Fach im Lehramt) sind Sie inskribiert?

Informatik O 3.2%
andere Naturwissenschaften :] 17.2%
29 Waren Sie in diesem Semester berufstatig?
] E— 2%
<tohw. () 21.7%
1020 hw. () 1.7%
>20hwW. (] 23.9%
3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin ...
. . . 78,3% 13,6% 4,7% 1,7% 1,7%
>V .. ist engagiert und versucht Begeisterung zu T it micht zu n=235
vermitteln. g =08
1 2 3 4 5
. I . . 78% 14,4%  5,1% 1,7% 0,8%
2. gibt auf Beitrdge der Studierenden konstruktives it T LT : : wifft nicht 2u n=236_
Feedback. = vt
1 2 3 4 5
853% 11,6% 2,6% 0% 0,4%
33 ot i ; ; ; : ; , ; .
) ... istim Umgang mit Studierenden fair und korrekt. trifft zu — trifft nicht zu %—“32122
s=0,5
1 2 3 4 5
s . : 806% 122% 4,6%  1,3%  1,3%
9 .. stellt ein Klima her, das Diskussionen unter den witze LT - - iifft nicht 2 n=237
Studierenden fordert. U 7
1 2 3 4 5
. L 768% 136% 88% 0%  0,9%
%5 .. steht auch auRerhalb der Seminarzeiten fiir wifft 20 P A N R S : wifft nicht zu n=228_
fachliche Unterstltzung zur Verfligung. ! o7
1 2 3 4 5
. - . 75%  158%  7.5% 0%  1,8%
%9 .. Inr/Inm ist es wichtig, dass alle Teilnehmerinnen ifft 24 o — it nicht zu n=228
etwas lernen. | 5=08
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . . . . 72,2% 20,1% 6,8% 0,9% 0%
*Y" Der inhaltliche Aufbau des Seminars ist logisch/ wifft 2 ST — wifft nicht zu n=234
: L ] mw=1,4
nachvollziehbar. 5206
1 2 3 4 5
. T . . N 731% 175% 7,3%  13%  09%
*? Die Materialien fiir das Seminar sind gut ausgewahlt. wifft 2 ——h it nicht zu n=234
s=0,8’
1 2 3 4 5
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3 Es wird gut an mein Vorwissen angekniipft.

*4 Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist effektives
Dazulernen mdglich.

4% Fehler der Studierenden werden konstruktiv zum
Weiterlernen genutzt.

Ich lerne viel aus den Vortragen der anderen
Studierenden.

Im Seminar kommt es zu interessanten
Diskussionen unter den Studierenden.

“8 Es wurden auch Aspekte der Prasentation und der
Didaktik der Vortrage besprochen.

419 Der tatsachliche Arbeitsaufwand fiir dieses Seminar
ist im Vergleich zu den ECTS (lt. Curriculum)

4" Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen
Veranstaltungen hoch.

“12 Die Seminarleitung gibt hilfreiches Feedback zu den
Studierendenbeitragen und geht auf Fragen der
Studierenden ein.

“13) Insgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel dazu
gelernt.

*1 Das Arbeitsklima im Seminar war gut.

58% 239% 12,6% 34% 21%

- I n=238
trifft zu I = i trifft nicht zu mw=17
s=1
1 2 3 4 5
725% 194% 72% 09% 0% _
trifft zu —— trifft nicht zu e,
s=0,7
1 2 3 4 5
69,4% 212% 81% 05% 0,9% _
trifft zu I = i trifft nicht zu rrl]_m?=12,4
$=0,7
1 2 3 4 5
60,6% 234% 13% 1,3% 1,7% 531
. I n=
trifft zu I = i trifft nicht zu mw=1.6
s=0,
1 2 3 4 5
652% 209% 65% 4,8% 2,6% 230
. e n=
trifft zu I = i trifft nicht zu mw=1,6
s=1
1 2 3 4 5
572% 189% 14% 54% 4,5% 299
. e n=
trifft zu I = | trifft nicht zu mw=1.8
s=1,1
1 2 3 4 5
2,6% 3%  852% 91% 0% _
viel zu niedrig —— viel zu hoch g]_vf:g
s=0,5
1 2 3 4 5
17% 65% 83% 83% 04% _
viel zu niedrig — viel zu hoch n=230
s=0,5
1 2 3 4 5
85% 117% 484% 211% 10,3% _
trifft zu I = i trifft nicht zu 2;3331
s=1
1 2 3 4 5
689% 16,7% 96% 22% 2,6% 208
. I n=
trifft zu I = i trifft nicht zu mw=15
s=0,
1 2 3 4 5
62,6% 256% 6,3% 4,6% 0,8% 538
. e n=
trifft zu I = i trifft nicht zu mw=1.6
s=0,9
1 2 3 4 5
872% 88% 13% 13% 13% _
trifft zu |__|_| trifft nicht zu %_“3217’2
s=0,7
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL025-FB3-19W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu trifft nicht zu
ausreichend Uber Ziele, Inhalte und

Beurteilungskriterien informiert.

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu
sehr interessant.

n=237 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

trifft nicht zu

n=239 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

Pl o
—

13) Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen trifft zu \. trifft nicht zu
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde trifft zu
ich als sehr motivierend.

n=233 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

trifft nicht zu

n=229 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

e

15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht ~ B i B
Lehrveranstaltung fiir n=237 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin ...

31y . ) . _ -
;;.e:igiire\?néglen und versucht Begeisterung zu trifft zu T trifft nicht zu =235 mw=13  md=10 =08
32) .. gibt auf Beitrage der Studierenden trifft zu l trifft nicht zu
konstruktives Feedback. | n=23  mw=13 md=10 s=07
33) it . . ) . -
... istim Umgang mit Studierenden fair und trifft zu l trifft nicht zu =032 mw=12 md=10  s=05
korrekt. \
34) . stellt ein Klima her, das Diskussionen unter trifft zu L trifft nicht zu B B i B
den Studierenden fordert. | n=237  mw=13 md=10 s=07
35) .. steht auch auRerhalb der Seminarzeiten fiir trifft zu L trifft nicht zu B B i B
fachliche Unterstiitzung zur Verfiigung. | n=228 ~ mw=13 md=10 s=07
36) .. Ihr/Inm ist es wichtig, dass alle trifft zu L trifft nicht zu
Teilnehmerlnnen etwas lernen. n=228  mw=14 md=10 s=08
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
4.1)  Der inhaltliche Aufbau des Seminars ist trifft zu - trifft nicht zu
logisch/nachvollziehbar. | n=234  mw=14 md=10 s=06
42 D - ) . . I
aD&Zgwae\Egﬂﬁ!len fiir das Seminar sind gut trifft zu l\ trifft nicht zu 234 mweld md=10 s=08
43) . ) ) . . I
Es wird gut an mein Vorwissen angeknipft. trifft zu /\._ trifft nicht zu =238 w17 md=10  s=1.0
44) Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist tiftzu | trifft nicht zu B B 5 N
effektives Dazulernen méglich. \ n=222  mw=14 md=10 s=07
48)  Fehler der Studierenden werden konstruktiv trifft zu .‘. trifft nicht zu B B 5 N
zum Weiterlernen genutzt. \ n=222  mw=14 md=10 s=07
46) . « . I
Isctisulj?grlgn\gglnéus den Vortragen der anderen trifft zu \I. trifft nicht zu =231 W=l 6 md=10  s=0.0
47 Im Seminar kommt es zu interessanten trifft zu J. trifft nicht zu ~ B 5 B
Diskussionen unter den Studierenden. \ n=230  mw=16 md=10 s=1,0
4.8) Es wurden auch Aspekte der Prasentation und trifft zu \. trifft nicht zu
der Didaktik der Vortrage besprochen. N ~ n=222  mw=18 md=10 s=1.1
N
49 D ) . N .
Die Anforderungen sind viel zu niedrig \“. viel zu hoch =230 w30 md=30 =05
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4.10) Der tatsachliche Arbeitsaufwand fiir dieses viel zu niedrig l viel zu hoch B - i B
Seminar ist im Vergleich zu den ECTS (It. 'R n=230  mw=30 md=3,0 s=05
Curriculum) \.

4.1) Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifft zu trifft nicht zu
Veranstaltungen hoch. // r n=223  mw=31 md=3,0 s=1,0

412) Die Seminarleitung gibt hilfreiches Feedback trifft zu /( trifft nicht zu B B i B
zu den Studierendenbeitragen und geht auf I ‘ n=228  mw=15 md=10 s=0.9
Fragen der Studierenden ein. l

413) o . . -

Idnaszgueggigf’r?tabe ich in dieser Veranstaltung viel trifft zu /_ trifft nicht zu n=238  mw=16 md=10 =09

4.14) Das Arbeitsklima im Seminar war gut. trifft zu _./ trifft nicht zu w207 mwe12  md=10  s=0.7
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